[leKapTOBW KOOPANHATY




KnHemaTtuka Ha To4Ka B AEKapTOBN KOOPAOUHATMW.

1. 3akKkoH 3a ABWXXeHune

r ='Z= z(t)
o | /Y(t) y 2. CkopocT: V, m/s
X(t) 2.1 BekTtopHa cboplvla
/ v=v(t)= dr(t)) *

dt
X

Y 4 [MpumepHU A >
x’;; 7t ’;; 3apa4u i

IV I=



KnHemaTtuka Ha To4Ka B AEKapTOBN KOOPAOUHATMW.
VA

3. YckopeHue

a (t) =V (t) =3(t)

|a|= ’a§+a§,+a§

4 [MpumepHU A
3agauu .



[TpumepHU 3agaymn




[MpmepHa 3agaya BbpXy KUHEMATMKA Ha TOYKa B
[leKapTOBWN KOOpAUHATMN.

[aneHo: Touka ce ABUXKM NO XOPU3OHTAarIHa NpaBa No 3aKoHa:
x(t)=-4t>+8t cm, s.
[1a ce n3y4n OBMXXKEHUETO Ha ToYKaTa.

1. O3Ha4YyaBame oc X(Ha4arno un NonoXxuTenHa nocoka)
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T |
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2. TpaekTopus

KakBa yacT oT npaBaTta u3ammHaBa To4KaTa B MHTepBarna 0<t<+
t=0=> x, =x(0)=0 cm
t-> 490 => X-> -
extr="?
X(t)=-8t+8=0 => -t=-1=>t =0's ﬂgggﬂaef;v'
t=1=> x_=x(1)=-4+8=4 cm



[TpumepHa 3agada BbpXy KNHEMAaTUKa Ha TO4YKa B
[eKapTOBM KOOPANHATMW.

3. CkopocTt
3aKoH 3a U3MEHEeHWe Ha NPoeKUMATa Ha BEKTOP V BbPXY OC X:
V (t)=X(t)=-8t-8

4. YcKOpeHue
3aKOH 3a N3MeHeHMe Ha NPOeKUMATa Ha BEKTOP a BbPXY OC X:
ae(t)=\°/X(t)=-8=const

4 [MpumepHN y ¥
3agaumn .
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[MpMmepHa 3aga4ya BbpXy KNHEMATMKA Ha TOYKa B
[leKapTOBWN KOOpPAUHATMN.
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